

# Acronis Cyber Files Cloud

完全整合至 Acronis Cyber Protect Cloud 的  
安全的檔案同步和共用服務

## 善用整合的檔案同步和共用服務增加獲利

Acronis 的安全檔案同步和共用服務 Acronis Cyber Files Cloud 專為服務供應商量身打造，已充分整合到 Acronis Cyber Protect Cloud 代理程式中，確保將部署速度提高 90% 並方便銷售。借助使用統一代理程式更新並使用更少系統資源的單一產品，獲得效率優勢。將經濟實惠、隨需的檔案同步和共用服務新增至產品組合，會為您帶來更高利潤、獨特使用者體驗並減少客戶流失。

## 鼓勵智慧遠端工作和行動力

改善客戶團隊的協作並提高生產力，同時協助他們維持控制力。借助 Acronis Cyber Files Cloud，您的客戶可以處理所需的內容，無論這些內容位於何處、客戶使用的裝置為何 (智慧型手機、平板電腦、筆記型電腦、PC、Mac 或 Web 型裝置)。

- **鼓勵彈性：**讓客戶可以安全地建立、編輯和共用內容，同時遠端工作或使用他們自己的裝置。
- **提高生產力：**提升客戶對於業務關鍵資料的可存取性，同時提高協作能力，而不會犧牲內部安全性。
- **維持管控力道：**使用企業級的稽核軌跡提供完全的檔案共用透明度。滿足客戶的業務與法規遵循需求。

## 最大化生產能力和協作

使用簡單的檔案和連結共用、內容同步、編輯和備註工具以及使用自訂權限的受控存取，支援客戶的數位轉型，同時獲得單一整合式產品的效率優勢。

## 減少安全性風險

充分利用符合 HIPAA 規範的檔案同步和共用服務 (搭配靜態和動態加密)、檔案和資料夾控制，以及針對使用者、應用程式和資料的原則控制。

## 提高收入增長

透過用支援所有平台的安全、整合式檔案同步和共用服務擴展您的雲端產品系列，提高客戶留存率並產生新的收入流。



## 專為服務供應商設計

### 快速部署

將檔案同步和共用部署時間縮短至數分鐘，消除對於額外配置的需求。利用單一代理程式安裝和自動更新。

### 整合解決方案並降低成本

透過管理可整合資料保護、網路安全性、端點保護管理和檔案共用與同步的單一解決方案來減少提供服務所需的資源。

### 簡化管理

使用專為服務供應商設計的多層、多租用戶架構，減少管理客戶所用的時間。利用單一代理程式、單一主控台、單一授權的絕佳方法。

### 完全的資料所有權與管控

滿足客戶的法規遵循、資料主權和效能需求。讓客戶可以選擇和控制儲存其私有或業務敏感資料的地區或資料中心。

### 改善成本、利潤和獲利能力

借助完全整合的隨需檔案同步和共用服務，擴展您的服務組合並實現更高利潤。提高客戶留存率並產生新的收入流。

### 便捷的消費型定價

藉由客戶進入門檻低和具競爭力的隨用隨付 (PAYG) 定價，可立即開始獲利。沒有任何隱藏成本或初始啟動成本。

## 始終牢記客戶變化的需求

### 隨時隨地安全存取

打造每個人都可以協作的虛擬工作區 (無論是在辦公室還是遠端工作) 來推動客戶的數位轉型，但不犧牲安全性。

### 便捷的連結共用

讓客戶共用公開連結 (具有特定的過期日期) 給授權的使用者，而不是附加無版本控制的文件至電子郵件或將文件儲存在不安全的公用雲端。

### 簡單易用的 Web 介面

提供使用者直覺式的易用介面。確保快速入門並消除客戶訓練的需求。

### 統一桌面代理程式

讓客戶可以存取、同步和共用檔案與資料夾，還可以從桌面代理程式處理遠端文件。還可以在統一檢視中顯示客戶工作負載的保護狀態。

### 稽核軌跡與授權存取

讓 IT 管理員可以密切控制使用者存取和權限，同時建立使用者活動的稽核軌跡。確保僅由授權的使用者執行檔案變更。

### 安全的檔案儲存

瞭解到客戶的資料儲存在安全的雲端基礎架構中，讓您安心無虞。從符合資料駐留需求的全球 40 多個資料中心選擇。

### ACRONIS CYBER PROTECT CLOUD 的組成部分

Acronis Cyber Files Cloud 已充分整合到 Acronis Cyber Protect Cloud 中 - 這是允許服務供應商向客戶提供網路安全性、資料保護、檔案同步與共用以及端點保護管理的僅有的單一代理程式解決方案。

立即試用

